
В Кемеровской области вынесен приговор жителю Яшкинского района в убийстве знакомых

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему Владимиру Моисееву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2015 года к обвиняемому пришли в гости знакомые мужчина и женщина, вместе они стали употреблять спиртные напитки. Когда горячительные напитки закончились, гости предложили выпить еще, хозяин дома отказался, однако они отправились в магазин, вернулись с бутылкой алкоголя. Обвиняемый в дом их не пустил, между ними произошел конфликт. Хозяин несколько раз ударил 53-летнего знакомого ножом, а затем нанес удар его 49-летней спутнице. От полученных повреждений потерпевшие скончались на месте. Обвиняемый позвонил родственнику и рассказал о совершенном преступлении, тот вызвал сотрудников полиции. Осужденный дождался следователей и рассказал о произошедшем.

Приговором суда Моисееву назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы в колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на 1 год.

11 Января 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1092955>